

本报互动平台 拨打24新闻热线: 96706 6982110 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/ @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritashan 欢迎通过以上方式联系我们



装满过期药 商务车连闯红灯

民警查住车,司机还想掏钱贿赂



司机想用2000元贿赂交警被拒绝。 本报通讯员 王昭东 摄



交警清点药品。 本报通讯员 王昭东 摄

本报泰安2月6日讯(记者曹剑 通讯员 王昭东) 遇见交警检查,一辆商务车加速逃走,连闯两个红灯后被迫停车,驾驶员又拿出2000元钱贿赂交警,被断然拒绝。民警检查发现,车上装了满满一车药

品。现在已经移交相关部门继续调查处理。

泰安市交警支队高新区交警大队勤务中队中队长刘忠庆说,近日大队民警在泰北路和一天门大街路口开展五项治理。下午2点20左右,一辆商务

车自南向北驶来,看到交警后该车女驾驶员神色慌张,交警立刻示意该车停车检查。

刘忠庆说,该车不但不停车,反而自南向西进入一天门大街,然后疯狂加速逃窜。民警立刻开着警车追上去,时速不下八九十公里,所幸当时路面车辆很少,没有酿成大祸。

商务车女驾驶员眼看甩不掉警车,在连闯两个红灯后靠路边停车。驾驶员下车苦苦哀求民警网开一面,并拿出一打现金塞到民警手里。“先逃跑,再塞钱,这辆车肯定问题不小。”刘忠庆说,打开车门一看,原来车上装的都是药品。

刘忠庆立刻跟大队领导汇报,将该车带回大队部进一步检查。商务车上一男一女,均提供不了药品的来源证明和运输许可。后经清点查实,这一车药品共包含49个品种,大小共计727盒。民警发现,这些药品都是不常见的一些名称,而且大多数已经过了保质期。记者看到,有些药品保质期才到2014年4月份。

当天下午3点左右,交警高新区大队将案件移交给有关部门,并暂扣该商务车。2月5日,记者从泰安市相关部门了解到,检验药品成分需要时间,日前案件还在进一步定性,等待处理。

困难户家烧坏屋顶 村里出钱帮修复



邢振亮住进新修好的房子。 本报记者 陈新 摄

本报泰安2月6日讯(记者陈新) 天平街道北黄村一户人家的房子着火了,村里人帮助扑灭大火,但房顶、床铺全烧毁,这户人家两位老人都六十多岁,妻子、儿子患有智障,家境困难,村里出钱给他家修了房子。

6日,记者来到岱岳区天平街道北黄村邢振亮家,一家三口已经住进了新修好的红瓦房。而1月25日凌晨,他家刚发生过火灾。

北黄村党委书记郭钦勇介绍,当天凌晨他接到电话,了解到邢振亮家发生了火灾,村里人都到现场救火,大火烧了将近两小时才被扑灭。

邢振亮夫妻俩都60多岁了,他自己因为脑溢血造成瘫痪,行动不便,妻子是大脑炎后遗症造成的智障,有一个儿子二十多岁也是智障,全家生活困难。

郭钦勇介绍,大火过后,东边一间屋的屋顶塌了,床铺、电视机等全部烧毁。当天上午,村委立即给他家送去面和铺盖等急救物品,并送去慰问金。村委紧急召开会议,经村民代表同意,村里决定拿出钱为这个困难家庭修复房屋。

4日,经过连续几天施工,邢振亮家的房屋恢复,村里还给他家购买新床、安置电路。

妈妈被火车拉走了 男孩独自留在车站

泰安站工作人员紧急联系,妈妈到徐州下车又赶回来

本报泰安2月6日讯(记者王世腾) 6日中午,一名七八岁男孩和妈妈坐高铁到泰安站后,男孩下车后妈妈没来得及下车。车站工作人员照顾好孩子,3小时后男孩妈妈从徐州又坐车返回泰安站。

6日12点56分,G287次列车正点到达高铁泰安站,2站台南部客运员马静静组织旅客有序上下车,发现1车门口有位小男孩,正向车里观望。马静静意识到孩子家长肯定还没下车,此时列车马上关闭车门开车,马静静一边鸣笛打手势示意小

男孩往站台里面站,一边向1号车厢跑去,并用对讲机向值班员王伟汇报情况。

列车开动,王伟已经来不及和列车长联系。马静静安慰小男孩不要害怕,并向孩子要了妈妈的手机号立即联系。“孩子我们客运人员照料,下一站到徐州东,到站后可坐最早返回的高铁回泰安。”马静静说。

随后,值班员王伟将情况汇报值班站长李洪军,李洪军与徐州东站值班站长联系,请徐州东引导,孩子妈妈坐最

早的G268次列车返回泰安。值班室里,马静静和小男孩攀谈起来,得知孩子和妈妈济南坐车来泰安,不想下车后妈妈把行李忘在座位上,再去车里拿时车就关门了。小家伙一看妈妈被车拉走了,吓坏了,不知该怎么办,多亏阿姨发现并帮助了他。得知孩子没有吃饭,马静静拿出饼干,点心,准备好水,让孩子吃饭。

下午3点02分,男孩妈妈返回,看到孩子安全无事,多谢泰安站客运员伸出援手帮助自己。

专门溜进医院行窃 缓刑期又作案

本报泰安2月6日讯(记者侯峰 通讯员 梁雪景) 泰城男子张某刚从医院偷走医生现金,十几天后又到另一医院行窃。保安认出他是视频监控里的小偷,保安随即拨打110报警,张某被抓获。

1月份,张某来到泰城一家医院,尾随在看病的人群中,到处寻找目标伺机盗窃。在医院“闲逛”一个多小时,张某选定了牙齿修复科,在该科门口等待机会。

医生刘某将盛放现金的包放在正对门口的办公桌抽屉内,张某见状遂装作病人进入该科室内。利用科内治疗的病人较多,医生无暇顾及之机,张某不露声色地移至抽屉前,背对抽屉,一边观察状况一边反手将抽屉内盛放现金的包取出放在自己随身带的

包中,假装若无其事地离开了。

发现被盗后,医生们查看了医院的监控视频,在牙齿修复科内安置的摄像头拍下的视频监控中发现了张某盗窃的一幕,遂报警。接到报警后,民警赶往现场,锁定这嫌疑人,同时将其照片发放给其他医院相关工作人员,防范嫌疑人再次作案。

十几天之后,张某故伎重演,又到另一医院行窃,结果被保安认出是视频监控里的小偷,保安拨打110报警,张某被抓获。据了解,犯罪嫌疑人张某今年46岁,曾因在各医院盗窃已经有过两次盗窃前科,距离上一次被判刑仅有几个月,目前尚在缓刑期内,张某已被逮捕,案件正在进一步审理中。

干完活十个月没拿全余款,找分包商协商时—— 算工钱起冲突,双双进医院

宗先生是一名包工头,2014年4月份,他在香格里拉项目一分包商处承包的工程完工后,直到现在仍有几十万元余款没领到手。2月4日,宗先生在找分包商结算时,双方因零工工时分歧而发生肢体冲突,双双进了医院。分包商表示,怎么算工资可以再核对。

本报记者 闫克杭

几十万元尾款 拖十个月没结清

宗先生带着一批建筑工人,在泰城包工程赚钱。2014年4月份以前,他带着他的包工队在香格里拉项目一分包商处承包工程。但是干完活以来,十个月过去了,他们的工程尾款却迟迟没有拿到。

宗先生向记者出示了一份工程施工分包合同的复印件,甲方为于某,宗先生是乙方,甲方和乙方都是写的人名,而没有公司名称。宗先生提供的一

份手写工程款清单显示,总工程款约近七十万元,数额没有经过分包商证实。宗先生说,中间借支过30多万元,到现在还没结清几十万元余款。

分包商的相关负责人于某表示,具体数额他不清楚,中间有些分歧,还需要再进一步核算。

零工工时有分歧 两边都动了手

宗先生说,他曾多次找过于某以及于某在工地上的管理人员徐某协商结算工钱事宜,

但一直没有结算。直到2月4日,宗先生见到徐某核算工程款,但双方在核算时发生分歧。在使用的零工工日上双方没有达成一致,有一些零工的工钱,徐某要在宗先生的工程款中扣除,而宗先生认为这其中有一大部分零工并不是给自己干的活,工钱不应由自己出。

后来双方发生肢体冲突,在扭打过程中于某被烫伤,宗先生也受了伤,双双进了医院。宗先生提供了一份内窥镜检查的影像报告,结论为闭合性喉损伤。徐某到另一家医院进行治理,并做了烫伤鉴定。

此后,徐某表示,零工工时的分歧可以再协商核对。于某表示,解决好双方打架的问题后,再协商工时、供料费用。核算清楚之后,要等总承包方从开发商那里拿到钱再支付给宗先生。

“科普迎春月”启动 第一课讲健康营养

本报泰安2月6日讯(记者陈新 通讯员 王兴强) 6日上午,泰安市“科普迎春月”活动启动仪式在上高街道岔河社区举办,居民上了泰山区“社区科普大学”第一课。

6日,泰山区上高街道岔河社区迎来了泰山区“社区科普大学”第一课,主讲人是泰山医学院薛雅卓教授。薛教授主要针对老年人易患的高血压、糖尿病、骨质疏松等常见病,结合自己的工作经验,向岔河社区

的居民进行了一堂生动活泼的公共营养健康知识讲座。

课后,社区居民时大爷说:“如今生活富裕了,也不能大吃大喝,要控制饮食,要吃得合理,吃得营养,吃出健康。”

讲座结束后,在岔河社区小广场上举行了2015年泰安市“科普迎春月”活动启动仪式。其间,该活动利用科普仪器、宣传展板和帐篷等载体向社区里的妇女、儿童、老年人进行了科普知识教育。